

# 鲁中晨报

新闻热线:0533-3585000



2023年10月25日

星期三

农历癸卯年九月十一

大众报业集团主办

国内统一连续出版物号 CN 37-0098 总第7991期

十四届全国人大常委会第六次会议闭幕

**李尚福被免去  
国务委员、国防部部长职务**  
任命阴和俊为科学技术部部长、  
蓝佛安为财政部部长

15版



“提效冲刺”镇街行”大型融媒采访授旗仪式现场

## 大众日报淄博融媒体中心 “‘提效冲刺’镇街行” 大型融媒采访活动启动

淄博10月24日讯 镇域经济是区域经济潜力和活力的重要指向,是区县域经济的重要内容,是发展壮大区县域经济的重要途径。当前,淄博已进入冲刺全年经济目标的关键期,为进一步挖掘镇街在经济社会发展过程中涌现出的宝贵经验和先进做法,10月24日,大众日报淄博融媒体中心“‘提效冲刺’镇街行”大型融媒采访活动启动并走进高青县,感受淄博水乡的城市温度,展现“后起之秀”的发展韧

性,体验“五区建设”引领下的城市质感。

镇域经济是县域经济的基础和重要组成部分,也是进行新农村建设的重要环节,最能激发基层的活力和创造力。当前,淄博经济运行压力较大,但仍有许多镇街的表现可圈可点。8月22日,赛迪研究院与赛迪顾问联合发布的“2023镇域经济500强暨西部50强”中,淄博共有9个镇上榜,入围数量全省第一。

迈入四季度,淄博迎来冲

刺全年经济目标的关键期,在这场全年经济的“收官战”中,镇街的作用举足轻重。为找到“宝藏镇街”的发展密码,大众日报淄博融媒体中心推出“‘提效冲刺’镇街行”大型融媒采访活动,围绕镇街在工业运行、项目招引、促进消费、稳固外贸、改善民生、筑牢底线等“六大提效冲刺行动”中涌现的亮点工作和创新举措展开实地调研采访。

10月24日,活动走进高青县。之所以首站选择高青,是因

为高青县在新一届县委、县政府的带领下,经济社会各项工作取得了骄人成就,很多方面发生了巨大变化。在高青采访期间,采访团将走进“千年古城”,看老城如何呈现新的民生亮点;走一走“大安澜湾”,看文旅农融合之下如何唱好黄河文化一出好戏,打造黄河下游体量最大的生态文化旅游目的地;深入“大湾区菜篮子”,看富硒产品如何让老百姓钱袋子越来越鼓;体验乡镇智慧平台,看数字智慧如何赋能镇域发展。

“‘提效冲刺’镇街行”大型融媒采访活动还将陆续走进其他镇街。镇域强则县域强,此次大型融媒采访报道活动将深入挖掘镇街在经济社会发展过程中涌现出的创新经验,为淄博上下干字当头、敢为善为,以更清晰的认识、更坚定的态度、更具体的行动,干出提效新实绩、拼出争先新实力加油鼓劲。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 蒲忠宁  
通讯员 王克军

### 《未成年人网络保护条例》明年起施行 为未成年人营造风清气正网络空间

16版



新无止境 健康华彩 八秩铸辉煌

庆祝新华医疗创建80周年

中国“新”的自信与方案  
新华医疗如何以科技创新  
驱动企业发展?

从一隅到全球  
新华医疗全球网  
是怎样织成的?

02.03版